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вересня цього року припало на неділю і виявилось 
на диво сонячним днем, зважаючи на останній по-
осінньому холодний і дощовий тиждень літа. Тож 

сама природа привітала потяг юного покоління до знань. 
Красиві, усміхнені, щасливі від усвідомлення свого ново-

го студентського статусу юнаки та дівчата в білих халатах 
зібралися на ґанку Навчально-нау ко вого інституту ветери-
нарної медицини та якості і безпеки продукції тваринни-
цтва. Усіх, хто чекав на урочисте вручення студентських 
квитків, можна було назвати справжніми щасливчиками. 
Адже до вишу цього року надійшла рекордна кількість заяв 
від абітурієнтів – 1051. Тобто на одне навчальне місце пре-

тендувало близько 8  осіб. Тож нинішня студентська сім’я 
майбутніх лікарів ветеринарної медицини поповнилась 
ще на 250 хлопців і дівчат, з яких 175 навчатимуться за дер-
жавним замовленням. 146  осіб вступили до магістратури. 
Загалом на факультеті ветеринарної медицини опано  вують 
професію понад 1300 студентів.

«Вітаю всіх вас, хто обрав благородну професію лікаря вете-
ринарної медицини, з чудовим святом – Днем знань і здійснен-
ням мрії, – звернувся до першокурсників директор ННІ вете-
ринарної медицини та якості і безпеки продукції тваринництва, 
академік Микола Цвіліховський. – Так, ви вибороли право 
стати студентами нашого факультету, але ви повинні постави-
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ти перед собою вищу мету – стати справжніми професіонала-
ми, які надалі гідно витримають жорстку кон куренцію на рин-
ку праці. У нас є всі умови, які сприяють високому рівню 
підготовки фахівців, здатних успішно функ ціонувати на тере-
нах державної, муніципальної чи приватної служби ветмеди-
цини в Україні й за кордоном. Насамперед належна навчальна 
матеріально-технічна база. І, що найважливіше, – свої знання 
на 10 кафедрах вам передаватимуть найкращі наставники – по-
над 100 викладачів, у т ч. 26 докторів наук, професорів, 13 ака-
деміків і членів-кореспондентів НАН і НААН України. За май-
же сторічну історію існування нашого факультету було під - 
готовлено понад 10 тис. лікарів ветеринарної медицини, понад 
700 з них – іноземці з 89 країн світу. А скільки відомих в Україні 
особистостей вийшли зі стін нашого вишу! Серед випускників 

– близько 150 докторів наук, професорів, майже 1000 кандида-
тів наук, доцентів. Зважаючи на те, що цьогорічні першокурс-
ники мають досить високий прохідний бал, можна розрахову-
вати, що чимало з вас поповнять їх лави. Тож, шановні друзі, 
усе залежить від вас, від вашої наполегливості та бажання вчи-
тися. Ми тепер члени однієї команди!».

Микола Цвіліховський зазначив також, що бачить запору-
ку успіху колективу інституту в інтеграції факультету ветмеди-
цини, НДІ здоров’я тварин, навчально-наукового центру вет-
медицини продуктивних, домашніх і екзотичних тварин і 
міжінститутського ННЦ біології тварин та лабораторної діа-
гностики якості і безпеки продукції тваринництва, в структурі 
яких розміщені відповідні кафедри фундаментальної і клініч-
ної підготовки студентів, а також кількох навчально-науково-
виробничих підрозділів, серед яких і клініка ветмедицини. 

Він звернув увагу першокурсників на те, що факультет ве-
теринарної медицини є членом багатьох міжнародних органі-
зацій, зокрема Європейської асоціації закладів ветеринарної 
освіти, Всесвітньої ветеринарної асоціації охорони здоров’я 
дрібних тварин, Між народної асоціації студентів-вете ри на-
рів тощо. Щороку близько 50 студентів факультету проходять 
навчання й виробниче стажування в країнах Західної Європи 
та США. Варто додати, що нині Національний університет 
біоресурсів і природокористування України, до складу якого 
входить і ННІ ветеринарної медицини, активно працює над 
завершенням акредитації за освітніми стандартами США, що 

стане фактичним визнанням міжнародного статусу вишу. 
Починаючи з 2003 року підготовка фахівців ветеринарної ме-
дицини в окремих групах здійснюється англійською мовою.

З привітанням до першокурсників звернувся почесний 
професор НУБіП України, почесний член НААН України 
Павло Достоєвський. «Ви обрали найкращу спеціальність 
не тільки в агропромисловому комплексі, а й в усьому на-
родному господарстві. Це авторитетна й дуже почесна про-
фесія, проте є одне але – на цьому факультеті дуже важко 
вчитися. Тут немає неважливих дисциплін, усі пов’язані 
одна з одною. Тому ви повинні з першого навчального дня 
вчитися дуже добре. Буде важко перші півтора чи навіть два 
роки, а далі втягнетесь. Це дуже перспективний фах.

Ми маємо професійне свято, почесне звання. Нашу службу 
поважають у світі, цьогоріч на святкування Дня працівників 
ветеринарної медицини приїхали наші колеги з 16 країн. А про 
себе додам, що цей факультет став рідним для двох моїх до-
ньок, двох зятів, двох братів і трьох племінників. Загальний 
ветеринарний стаж нашої родини – 400 років. Хотів би, щоб усі 
ви, хто отримає сьогодні студентські квитки, через якийсь час 
у повному складі отримали й дипломи, бажано з відзнакою». 

До речі, володарі таких дипломів мають добру нагоду за-
лишити по собі пам’ять в стінах вишу – їх фотографії залиша-
ються на дошці пошани.

Академік НААН України, доктор ветеринарних наук, 
професор Григорій Хмельницький, звертаючись до першо-
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курсників, пригадав свій шлях до професії, а перші кроки 
він зробив майже 60  років тому. Він мав направлення на 
вступ до медичного інституту, але душа тяглась до ветери-
нарії. Після трьох днів вагань обрав ветеринарний факуль-
тет Української академії сільськогосподарських наук. Час 
довів, що вибір було зроблено правильний. Корифей вете-
ринарної науки побажав студентам щодня поповнювати 
власну скарбничку знань, щоб досягти бажаної мети. 

Про те, що на факультеті ветеринарної медицини немає 
зайвих предметів, на власному досвіді переконався Василь 
Наумчук, заступник начальника управління ветеринарної 

медицини в Київ ській області. Він також випускник цього 
факультету, у 1979 році отримав дип лом з відзнакою. Нині 
Василь Наумчук – почесний член кафедри анатомії тварин 
ім. акад. В.Г. Ка  сьяненка. Тож студентів він закликав учити-
ся не лише професії, а й розвивати власний кругозір, приді-
ляти увагу загальноосвітньому рівню, граматиці, вмінню 
викласти власну думку. 

Поєднувати навчання з духовним зростанням, а в столи-
ці України неможливо залишитися осторонь культурної 
спадщини, історичних пам’яток, мистецького життя, закли-
кав молодь Олег Мельник, доктор ветеринарних наук, 
професор, академік АН ВО України, завідувач кафедри 
анатомії тварин ім. акад. В.Г. Касьяненка.

З новим навчальним роком українських колег – як до-
свідчених, так і юних – привітав Павел Сиса, професор ка-
федри морфологічних наук Варшавського університету наук 
про життя, який цього року став почесним професором 
НУБіП України. Він висловив сподівання побачити ниніш-
ніх першокурсників на стажуванні у Польщі.

За ним узяв слово декан факультету ветеринарної меди-
цини, доктор наук, професор Михайло Прус. Для першо-
курсників та їхніх батьків настала найжаданіша мить – ого-
лошення наказу про зарахування на навчання та вручення 
студентських квитків. 

Та на цьому урочистості не закінчилися. За традицією 
студенти колоною вирушили на стадіон студмістечка, щоб 
разом з першокурсниками інших інститутів Національного 
університету біоресурсів і природокористування України 
відзначити День знань. Цього року майже 10 тис. молодих 
людей поповнили лави одного з найбільших на східноєвро-
пейських теренах навчальних закладів, який восени відзна-
чатиме своє 115-річчя.

За традицією першокурсників поздоровив ректор уні-
верситету, академік Дмитро Мельничук, який озвучив при-
вітання Президента України Вік тора Януковича, Голови 
Верховної Ради України Володимира Рибака та Прем’єр-
міністра України Миколи Азарова. Звертаючись до молодо-
го студентського поповнення, ректор зазначив, що вони не 
помилилися з вибором навчального закладу, адже НУБіП 
України займає достойне місце серед вишів світу у сфері 
аграрних і природоохоронних наук та наук про життя і роз-
виток суспільства. І наголосив, що від того, як вони вико-
ристають цей чудовий час – студентські роки – за-
лежатиме не лише їх майбутнє, але й подальша 
доля нашої країни.

Цього дня звучало ще чимало щирих при-
вітань. І, як годиться у студентському житті, 
були спортивні змагання, презентація 
клубів за інтересами, святковий кон-
церт, дискотека та феєрверк. Тож 
з новим навчальним роком! 

Вікторія Ісаєнко


